

Беседа с Санат Кумарой



<https://proza.ru/2020/05/20/917> Три Христа

05.12.22.

Санат Кумара: После поднятия вибраций планеты следующим по ступеням вознесения стал не астральный, а ментальный план. Астральные миры остаются внутри физического плана, сходятся с ним постепенно и начинают взаимопроникать. Вы не видите их потому, что не приспособлены глазами видеть астральные предметы и существа. Но внутри вас зреет астральное видение при помощи энергетических развивающихся в вас ощущений. Вы все больше развиваете в себе ощущение телом, чакрами, всем энергетическим комплексом эфирного тела.

Вы расширяете себя до эфирного тела, если изменяете или расширяете свое сознание. И вы стали легче изменять сознание на более продолжительное время за счет собственных усилий. Ваши эфирные тела развились и усложнились, стали сильней и напряженней. Вы научились посыпать и удалять энергии, видеть блокировки и ощущать присутствие сущности в теле.

Это происходит в результате комплекса тренировок с различными высшими Кураторами или Учителями. (Учитель – более близкий человек или сущность, приставленная к нескольким ученикам, а Куратор объединяет Учителей и дает им общие задачи по ведению тех или иных учеников). Например, участников сеанса из Солнечного Братства можно назвать Кураторами, потому что они меняются в зависимости от задач. А Шри Юктешвара можно назвать твоим Учителем.

Автор: Наталья Котельникова

06.12.2022 12:08 - Обновлено 06.12.2022 22:10

Я являюсь Куратором многих Учителей. Моя Семья или анклав Санат Кумары – средоточие существ определенной вибрации. Мы можем находиться внутри огненного плана в любом месте Галактики и даже за ее пределами, но поддерживаем тесную связь, как вы в своей огненной группе. Наша Семья состоит из нескольких десятков вознесенных существ определенной вибрации. Мы – именно те, кто вознесся из более плотных планов и хорошо представляет себе ваше сознание и ваши трудности. Не скрою, что мы приходили в плотный план, будучи более высокими по сознанию, чем обычное человечество.

Наша цель прихода в ваши сознания и группы – соединить свои сознания с вашими и за счет этого поднять ваши сознания по вибрациям и плотности.

У вас развивается астральное сознание во время изменения вашего сознания (измененное состояние). Ментальное сознание развивается у тех, кто уже перешел в более высокое состояние сознания ментального аспекта, которое вы называете Христосознанием.

Христосознанием мы называем то сознание, когда вы находитесь на служении и уделяете ему достаточное время. Это не только набор знаний, но и различная помощь другим людям. Это ведение себя по более высокой линии восхождения. Этот путь сопровождается сменой интересов, открытием сердца, простыми работами с планетой, основанными на интуитивных возможностях, сменой личного сознания на планетарное.

Я прочитала об аватарах, Христах, приходящих на планету, за счет которых происходят запланированные акции – открытие космических порталов, вмещение Сфера Аменти в центр планеты, подъем сознания и пр. Есть ли сейчас такие аватары на планете?

СК: Если можно назвать нас аватарами, то пришли мы. Только мы пришли не в тела, поскольку в тела нам было бы очень сложно. Мы пришли в ваши сознания, и сейчас видим, что пришли не напрасно, что во многих сердцах мы отзываемся нужными вибрациями и хотим развивать свое направление влияния дальше. Фактически, мы действуем через вас.

Автор: Наталья Котельникова

06.12.2022 12:08 - Обновлено 06.12.2022 22:10

(О группе): Ваши высшие активированные аспекты Христосознания уже стоят на служении в ментальном плане. Они служат планете и людям, сами являются уже ментальными Учителями многим ученикам. Некоторые из ваших учащихся уже состоят в моем анклаве на равных и образовали Совет Жителей Земли. От каждого такого участника требуются не только идеи по восстановлению сознания людей, но и исполнительность и ответственность.

Члены огненной группы могут сами посмотреть себя на предмет участия в ментальной Мастерской Саната Кумары. Ваши занятия – помочь в переходе планеты на новый уровень, занятия с астральными и ментальными душами более низкого уровня сознания.

Ваша группа уже является неким аватаром коллективного сознания, который оказывает определенное позитивное воздействие, как и каждый просветленный человек, на общее коллективное сознание планеты, повышая его общий уровень сознания.

Воспитание как можно большего количества людей в соответствие с их исходным уровнем пришествия на Землю, их просветление, их исцеление души и духа, их захват в более светлые уровни вибрационных планов планеты – задача всей нашей Школы Вознесенных Владык.

Счет идет сейчас не на десятки, а на тысячи и на десятки тысяч людей, поднявших свое сознание. Тысячи учителей сейчас уже работают на планете. Вы вносите свой вклад в общее дело просветленных учителей. Не имеет значения разница в информации, которая дается о строении вселенной, ее частей и ее проблем. Эти материалы имеют различие в зависимости от происхождения информации и знаний Учителей, которые ведут таких людей.

Мы понимаем, что в условиях, когда все скрыто от ума человека, когда каждый имеет свой канал в различных диапазонах вибраций, а еще и от различных инопланетных источников (в космосе нет единой установленной версии происхождения всего), и большая часть из них все-таки еще недостаточно светлая, трудно найти единое Знание, которое и в наших планах развивается и изменяется с большой скоростью.

Пусть вас не смущает эта разница в понятиях. Все они даны просто для того, чтобы

Автор: Наталья Котельникова

06.12.2022 12:08 - Обновлено 06.12.2022 22:10

удовлетворить ваш голод по космическим знаниям, на вашем уровне понимания. На каждом уровне вибрационных планов и даже подпланов эта информация будет уточняться и развиваться. Вы же понимаете, что простой мозг не в состоянии усвоить и понять те знания, которые возникли и развиваются в огненном плане. Но ваши огненные сущности уже вполне могут самостоятельно развиваться и ещё поучат вас со временем тем открытиям, которые они сделают самостоятельно.

Как происходит влияние просветленного Аватара на планету?

СК: Его поля смешиваются с полями планеты и выстраиваются определенным образом. Ваши поля работают так же. Вы исцеляете общие искажения в сторону негатива, обрабатывая своим светом участки планеты, на которых скопился негатив. Как Солнце освещает Землю, так и ваши сердца участвуют в этой игре духовного света.

Мне кажется, негатив все усиливается на Земле, еще и от СВО и борьбы Запада с Востоком. Слушая песни 70-х и 80-х годов, понимаешь, какая Россия была всё-таки светлая и чистая, и что с ней сейчас сотворили.

СК: Это пена, которая среагировала на провокации темных. Надеюсь, вы не отвечаете на такие провокации своим нутром. Пусть где-то на периферии сознания несутся лозунги ЛГБТ, США и Запада. Под них подпадает тот, кто имеет слабую защищённость и естественные низкие вибрации служения себе. Это как жвачка для 70-х годов. Главное – нутро, естественное и чистое, незапачканное «жвачкой» растления и душевной грязи.

Несите в себе зерно чистой и незапятнанной совести, внутренней душевной красоты, любви и душевной радости. Пусть в вашем мире всё будет хорошо. Мы с вами!

Благодарю!